



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CHAPADINHA - MA

SEGUNDA-FEIRA, 05 DE JUNHO DE 2023

ANO III

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 3121 – Páginas 02

www.chapadinha.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

ERRATAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 22 de Maio de 2023, Edição nº 3111, Página 01. Referente ao **AVISO DO RESULTADO DA TOMADA DE PREÇO Nº 003/2023**. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para conclusão da obra de construção do Terminal Rodoviário de Passageiros no município de Chapadina. **Onde se lê:** R\$ 1.061.650,69 (Hum milhão e sessenta e um mil, seiscentos e cinquenta reais e sessenta e nove centavos); **Leia-se: R\$ 1.341.607,97 (Hum milhão, trezentos e quarenta e um mil, seiscentos e sete reais e noventa e sete centavos).**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 24 de Maio de 2023, Edição nº 3113, Página 01. Referente ao **AVISO DA ADJUDICAÇÃO DA TOMADA DE PREÇO Nº 003/2023**. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para conclusão da obra de construção do Terminal Rodoviário de Passageiros no município de Chapadina. **Onde se lê:** R\$ 1.061.650,69 (Hum milhão e sessenta e um mil, seiscentos e cinquenta reais e sessenta e nove centavos); **Leia-se: R\$ 1.341.607,97 (Hum milhão, trezentos e quarenta e um mil, seiscentos e sete reais e noventa e sete centavos).**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 24 de Maio de 2023, Edição nº 3113, Página 01. Referente ao **AVISO DA HOMOLOGAÇÃO DA TOMADA DE PREÇO Nº 003/2023**. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para conclusão da obra de construção do Terminal Rodoviário de Passageiros no município de Chapadina. **Onde se lê:** R\$ 1.061.650,69 (Hum milhão e sessenta e um mil, seiscentos e cinquenta reais e sessenta e nove centavos); **Leia-se: R\$ 1.341.607,97 (Hum milhão, trezentos e quarenta e um mil, seiscentos e sete reais e noventa e sete centavos).**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 26 de Maio de 2023, Edição nº 3115, Página 54. Referente ao **EXTRATO Nº 174/2023 DA TOMADA DE PREÇO Nº 002/2023**. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para conclusão da obra de reforma do Estádio Lucidio Frazão no município de Chapadina. **Onde se lê:** Data da Assinatura do Contrato: 01 de Março de 2023; **Leia-se: 25 DE MAIO DE 2023.**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 26 de Maio de 2023, Edição nº 3115, Página 54. Referente ao **EXTRATO Nº 175/2023 DA TOMADA DE PREÇO Nº 003/2023**. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para conclusão da obra de construção do Terminal Rodoviário de Passageiros no município de Chapadina. **Onde se**

lê: Data da Assinatura do Contrato: 01 de Março de 2023; **Leia-se: 25 DE MAIO DE 2023; Onde se lê:** R\$ 1.061.650,69 (Hum milhão e sessenta e um mil, seiscentos e cinquenta reais e sessenta e nove centavos); **LEIA-SE: R\$ 1.341.607,97 (HUM MILHÃO, TREZENTOS E QUARENTA E UM MIL, SEISCENTOS E SETE REAIS E NOVENTA E SETE CENTAVOS).**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 12 de Abril de 2023, Edição nº 3085, Página 03. Referente ao **EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 020/2023 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2023**. Objeto: o Registro de Preços para eventual execução de serviços de manutenção de sistemas simplificados de abastecimento de água potável do município de Chapadina. **Onde se lê:** VALOR TOTAL: R\$ 1.400.000,00 (Hum milhão e quatrocentos mil reais); **LEIA-SE: R\$ 1.399.500,00 (Hum milhão trezentos e noventa e nove mil e quinhentos reais) – desconto: 6,70% sobre o valor inicial do orçamento proposto no termo de referência.**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 25 de Abril de 2023, Edição nº 3093, Página 01. Referente ao **EXTRATO Nº 079/2023 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2023**. Objeto: o Serviços de manutenção de sistemas simplificados de abastecimento de água potável do município de Chapadina. **Onde se lê:** VALOR TOTAL: R\$ 1.400.000,00 (Hum milhão e quatrocentos mil reais); **LEIA-SE: R\$ 1.399.500,00 (Hum milhão trezentos e noventa e nove mil e quinhentos reais) – desconto: 6,70% sobre o valor inicial do orçamento proposto no termo de referência.**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº131/2022- DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2022/CPL/PMCH- Cujo Objeto é: Aquisição de Material de Limpeza de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Chapadina-MA. Publicação no Diário oficial do Município, no dia 31 de maio de 2023, na página 01. **ONDE LÊ-SE:**

02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
10.122.0010.2056.0000	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE
02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
10.301.0010.2065.0000	MANUTENÇÃO DA REDE MUNICIPAL DE SAUDE
02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
10.301.0010.2133.0000	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES BÁSICAS DE SAÚDE - PAB
02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO

AVENIDA PRESIDENTE VARGAS, Nº 310 – CENTRO – CEP: 65500-000-CHAPADINHA/MA – CNPJ: 06.117.709/0001-58



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CHAPADINHA - MA

SEGUNDA-FEIRA, 05 DE JUNHO DE 2023

ANO III

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 3121 – Páginas 02

www.chapadina.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

02.14.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
10.302.0010.2131.0000	MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DAS AÇÕES DE MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE
02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
10.122.0010.2153.0000	ENFRENTAMENTO DA EMERGENCIA COVID 19
3.3.90.30.00	MATERIAL DE CONSUMO

”. LEIA-SE: “

02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
10.122.0010.2056.00	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE
02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
10.122.0010.2065.00	MANUTENÇÃO DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE
02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
10.301.0010.2155.00	MANUTENÇÃO E FUNC. DA ATENÇÃO PRIMARIA
02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
10.302.0010.2156.00	MANUTENÇÃO E FUNC. DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA
02.14	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
02.14.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
10.122.0010.2153.00	ENFRENTAMENTO DA EMERGENCIA COVID 19
3.3.90.30.00	MATERIAL DE CONSUMO.....

Chapadina –MA, 05 de junho de 2023”Alberto Carlos Pereira Junior – Secretário Municipal de Saúde.

CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Chapadina, do dia 24 de Fevereiro de 2023, Edição nº 3054, Página 06. Referente ao CONTRATO/CMC Nº 014/2023. PROC. ADM Nº 13011731/2023-CMC. Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de dedetização nas áreas internas e externas do prédio da Câmara de Chapadina. **Onde se lê:** DISPENSA Nº 005/2023; **Leia-se:** DISPENSA Nº 009/2023.

AVENIDA PRESIDENTE VARGAS, Nº 310 – CENTRO – CEP: 65500-000-CHAPADINHA/MA – CNPJ: 06.117.709/0001-58